INUCHbMEHHBIN SK3AMEH 1O MATEMATHUKE (AJITEBPE)
Bapuanr 1

bnok A

Bribepute oa1H BepHBIi BApHaHT OTBETa

Beraucaure 6!. [1]
A)6
B) 24
C) 36
D) 120
E) 720
Brinonuute ymuoxenue: 3x3(x? — 8). [1]
A) 3x> — 3x3
B) 3x5 — 8x3
C) 3x% — 24x3
D) 3x° — 24x3
E) 3x2 — 24x3
Beraucnure: sin390°. [1]
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IIpu kakuX 3HAYEHUAX IEPEMEHHOHN BBIPAKEHUE z—:_z UMEET CMBICIT? [1]
A) x # —6;
B) x # —2;
C) x # 2;
D) x # 3;
E) x # 6.
Pemmre ypaBnenue: 5x — x2 = 0. [1]

A) X1 =O,x2 = 5,
B) X1 =0,x2=—5;



10.
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Bapuanr 1

C) X1 = 5,x2 = _5,
D) x =0;
E) x =5.

Omnpenenute OTHOCUTEILHYIO YacTOTY BapHAHTHI F. [1]

Bapuanra A B c | D E F G

AOcoiroTHas yactora | 2 3 4 1 5 7 3

A)0,14;
B)0,21;
C) 0,28;
D) 0,35;
E) 0,4.

Haiinure pasHocTh apudmeTrdeckoi nporpeccun: —14; —5; 4 ... [1]

A) —19;

B) —11;

C) —9;

D) 9;

E) 11.

Pemmte HepaBenctBo: (x + 1)(x — 8) > 0. [1]
A) (—o0; =8] U [1; +0);
B) (—o0; —1) U (8; +o0);
C) (—oo; —1] U[8; +00);
D) [-1;8];

E) (—8;1).

BriHecuTe MHOXKUTEND U3-T10]1 KOpHS: V 75. [1]

A) 3V/5;
B) 5v/3;
C) 5vV5;
D) 7v/5;
E) 25+/3.

B xopobke 4 cuHux u 5 kpacHbIX mapa. Haiinure BeposTHOCTb TOT0, YTO U3BJICUEHHBIN [1]
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nrap Oyzer KpacHbIM.
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V7=V5  J7+/5

Ha cexumio 1o BOH€ﬁ6OHy 8 JCBOYCK U 7 manpunkoB. CKOJBKHMH CIIOCOOaMH MOKHO

Brruuciaure:

COCTaBUTh KOMAaHJIy /Il y4acTHUsl B COPEBHOBAHMSAX IO BOJIeHOOIy, cocToslyro U3 3

JIEBOYEK U 5 MaJIbYUKOB?

32-2°
46 °

Brruuciure:

B reomerpuueckoii nporpeccuu b, = 3, by = 6.
Haiinnre 3HaMeHaTenb reOMETpUY €CKOM TPOTrPECCHH.
Haiinnure nepBelil 4ieH reoMeTpU4eCKON POrpeCCUN.
Haiinure cymmy NepBBIX IISTH Y4JIEHOB T€OMETPUYECKOM ITPOIPECCHH.
Jlana xagpatuuHas GyHKuus y = x2 — 4x — 5.
HaiinuTe koopanHATHI BEpIIMHBI TapaloJIbL.
3anummTe ypaBHEHHE OCH CUMMETPUH 11apadoJIbl.
Haiinure MHOXXECTBO 3HAYCHHI (DYHKITUH.

Hailinute Touku nepeceuyeHus ¢ OCsIMU KOOPAUHAT.
[TocTpoiite rpaduk GyHKINH.

W3BectHO, 4TO Sinf = z, 90° < f < 180°.
Haiinure cosf .

Haiigute sin2f .
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Bapuanr 1
in(—a)te( T+ 5
Ynpocturte BeIpaKEeHHE: w. ]
cos(m—a)
x+y=1 [4]

Pemmre cucremy ypaBHEHUN: {xz ty=7

Typuct nomken Obu1 mpodtd 30 KM C ONpPENETICHHOH CKOPOCTBIO, YBEIHMYUB CBOKWO [6]
CKOpOCTh Ha 1 KM/4, OH mpuObLT Ha 1 yac panbiie. Haliqute ckopocTh, ¢ KOTOPOH 1mien

TYPHCT.



INUCHbMEHHBIN SK3AMEH 1O MATEMATHUKE (AJITEBPE)

Bapuanr 1
1 E 1 | ban craBuTcs 3a BEpHO yKa3aHHBIN
BapUaHT OTBETA
2 D 1
3 A 1
4 B 1
5 A 1
6 C 1
7 D 1
8 C 1
9 B 1
10 E 1
11 4(ﬁ + \/g) —4(7 - \/E) 1 Ilpunumaemcs aremeprnamusHoe
7 —V5) (W7 +V5) peutenue (Memoo uzbagneHus om
UppAYUOHAILHOCU 8 3HAMeHamele)
85 1 | Bann cmasumcs 3a 6eproe npugedenue
2 NOOOOHBIX CllacAeMblX
45 1
12 3 8! 1
G =315 =6
7! 1
5 _ _
= 50 21
C3-C5=1176 1
13 32 =2° 1 bann cmasumcs, eciu
NPOCNeHCUBAECMCS Nepexo0 K
oCHO8aHUIO 2
46 = (22)6 = 212 1 bann cmasumcs, ecau
NPOCNeHCUBACMCI Nepexo0 K
0CHOBAHUIO 2 U UCNOTIb30BAHUE
CB0lICMEa CMmeneHu.
32-2° 21 1
46 212
214 1
7zt
14.1 q=72 1
14.2 E 1
2
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Bapuanr 1
14.3 b,(¢°—1) 1 bann cmasumces 3a npumenenue
Ss = qg—1 Gopmyol
1
Sy ==-31=46,5
15.1 Xo = 2 1
Yo =—9 1
15.2 x=2 1
15.3 E(y) = [-9; +) 1
15.4 cO0x:(—1;0)u (5;0) 1
c Oy: (0;—-5) 1
155 1
16.1 5 9 1 Baan cmasumces, eciu
cos*f=1——
25 NPOCeNCUBAEMC S NPUMEHEHUE
OCHOBHO20 MPULOHOMEMPULECKO20
moocoecmea
1
cosf = 3z
, 3 1
16.2 sin2f = 2sinp - cosf = 2 T
24 1
2 = — 2%
sin2f o%
17 sin(—a) = —sin« 1
n 1
tg (E + oc) = —ctga
cos(m — a) = —cosa 1
cosx
ctga = 1

sina
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Bapuanr 1
-1 1
18 {y =1-—x 1 bann cmasumcs, eciu npumensemcs
2+ (1-x)=7 Memoo aneedopauyecko2o ClOHMCeHUs
unu noocmanoeka x =1 —y
x2—x—6=0 1 Ilpunumaemcs anomeprnamugHoe
peuienue
[x = -2 1 bann cmasumcs 3a éeprnoe
x =3 Haxoxcoenue 0OHOU U3 nepemMeHHbIX
(—=2;3); (3;-2) 1
19 [TycTh X KM/9 CKOPOCTB, C KOTOPOH el 1 bann cmasumces 3a 6sedenue
TYypUCT nepemenHou (npunumaemcs
anvmepHamueHoe gedeHue
nepemeHHo)
3030 1 1 Bann cmasumcs, eciu cocmaeneno
x—1 x 8epHoe ypasHeHue
30x —30x +30 —x2+x 1
x(x—1) B
5 bann cmasumcs 3a eepno pewenue
—x“+x+30=0 1 €60€20 ypasHeHus
X = —5, He y/JI0BJI. YCJIOBUIO 1
X =06,
OTBeT: CKOPOCTh TypUCTa 6 KM/4 1
UTOoro 50




